

Поздравляем от всей души прекрасные, творческие и высокопрофессиональные коллективы педагогов школ и уважаемых ветеранов образования с замечательным профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваш труд почтён и незаменим, ведь вы даёте знания каждому юному гражданину России, закладываете в их души разумное, добре, вечное. Вы настоящие творцы будущего!

Желаю вам и в дальнейшем успехов в труде, и конечно же, счастья, семейного благополучия, любви и крепкого здоровья!

**С. БИЛАЛОВ, глава МО г. Алапаевск
Е. МУТ, председатель Думы МО
г. Алапаевск
и депутаты Думы МО город Алапаевск**

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём учителя!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. У каждого из нас в жизни есть свой Учитель – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны. Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девочкам определить свое призвание, выбрать жизненный путь. Сохраняя все позитивное, что уже накоплено в отечественной системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний.

Накануне этого замечательного праздника примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон всем тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям,озвращается к вам здоровьем, счастьем из энергии для новых благородных свершений во имя будущего нашего района и России.

С уважением

К. ДЕЕВ, глава МО Алапаевское

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваш профессиональный праздник стал по-настоящему всенародным. Каждый из нас был учеником, и у каждого остался в памяти любимый учитель и наставник, благодарность к которому мы сохранили в своей душе. Жизнь всегда предъявляла к педагогу высокие требования. Но сейчас учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и осознавать суть глубоких перемен, которые происходят в обществе. Сегодня как никогда важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Наша задача – помочь им стать достойными гражданами новой России. В основе учительской профессии лежит творческое начало. Именно оно помогает педагогу каждый раз заново вместе со своими учениками узнавать и понимать мир.

Пусть никогда не иссянет доброта и мудрость в учительском сердце, не погаснет огонь искренней преданности своему делу. Желаю вам, дорогие учителя, доброго здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде!

**А. КОРЕЛИН, глава Махнёвского МО
С. АЛЫШОВ, председатель Думы
Махнёвского МО**

Выпускники об учителях школы № 2

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Вашему труду просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в своё дело, порой даже обделяя вниманием близких. Любви вам, терпения, счастья и благополучия, дорогие учителя!

➤ Егор Спиридовон, выпускник 2015 года:

– Говоря о любимом учителе, нельзя выделить кого-то конкретного, потому что каждый из них дорог для меня по-своему. Но самым любимым периодом обучения в школе был с 5 по 9 классы, когда директором школы была Галина Игоревна Канахина. Это директор, который приветливо встречал и провожал с улыбкой на лице. Именно она создала ту школу, которая по сей день славится своими успехами. Галина Игоревна обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, удивительным умением видеть новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь. Талантливый человек – талантлив во всём! Эти слова имеют прямое отношение к Галине Игоревне.

➤ Юлия Быкова, выпускница 2021 года:

– Мой любимый и глубокоуважаемый учитель – Елена Валерьевна Рыжкова. Она умеет интересно и понятно преподавать биологию и естествознание. Её обращение к своим ученикам: «дети мои золотые», – я навсегда запомни. Именно этот педагог не только обучал нас нашему предмету, но и давал ценные советы. Жизненные истории Елены Валерьевны захватывают и мотивируют.

➤ Анастасия Кулешова, выпускница 2014 года:

– Есть ли у вас учитель, от которого вам не хочется скрывать истории в Инстаграмм, потому что есть уверенность, что этот человек порадуется за твои успехи, посмеётся над шутками вместе с тобой? Лариса Викторовна Ермакова была такой в мои школьные времена. С ней всегда можно было обсудить не только литературное произведение или новые требования к сдаче ЕГЭ по русскому языку, но и личные проблемы, отношения с мальчиками; посмеяться, снять нескучное видео для школьного архива. Это всё про неё. Я и сама теперь учитель и придерживаюсь такой же позиции: быть для ученика не только учителем, но и человеком, с которым можно посекретничать, посмеяться и порой погрузить

➤ Наталья Антощенко, выпускница 2015 года:

– Хочу поблагодарить Елену Владимировну Колмакову за терпение, заботу, поддержку и доброту на протяжении всех школьных лет. И пусть порой было нелегко, но Елена Владимировна никогда не переставала верить в нас и оставалась понимающим и любящим учителем. Именно благодаря ей мы вспоминаем школьные годы с теплом и теплотой. И сколько бы лет нам было, мы всегда будем помнить нашего учителя и наставника.

➤ Ксения Молокова, выпускница 2015 года:

– Спасибо Татьяне Владимировне Холкиной за терпение и опыт, преданность делу. Спасибо, что были строгий и в то же время понимающей. Спасибо за то, что на семь лет вы стали частью нашей жизни, а мы – вашей!

➤ Дарья Богаткина, выпускница 2014 года:

– Хочу поблагодарить всех учителей школы № 2. Но особенно хотелось бы отметить своего учителя истории и обществознания Наталью Геннадьевну Бердникову, помогавшую и поддерживавшую нас на протяжении шести лет. Она очень добрый и понимающий учитель, обладающий большими знаниями в различных сферах. Благодаря ей я хорошо сдала ЕГЭ по обществознанию.

➤ Мая Ермакова, выпускница 2014 года:

– Я благодарна Наталье Михайловне Чучалиной за то, что целих семь лет она помогала нам не только учить сложные формулы, готовиться к ЕГЭ, но и учила нас понимать друг друга, находить общий язык, приходить на помощь в сложных ситуациях. Сколько душевных сил и энергии отдала она своим ученикам, научив их правильно и просто разбираться не только в математических законах, но и в законах жизни! Благодаря Наталье Михайловне мы поступили в институты и стали взрослыми самодостаточными людьми. Спасибо ей за это!

➤ Виктория Мут, выпускница 2021 года:

– Очень сложно выделить кого-либо из преподавателей, ведь все они стали для нас за 11 лет обучения не только учителями, но и наставниками, близкими людьми. Однако нельзя не сказать о классном руководителе, ведь она проводила с нами больше всего времени. Мне очень повезло попасть в свою время к Ирине Борисовне Крючковой, она в меру строга, требует неукоснительного соблюдения правил, но вместе с тем добра и справедлива. К ней всегда можно обратиться за помощью и получить совет. Я с большой теплотой вспоминаю школьные годы, и это её заслуга.

➤ Екатерина Калугина, выпускница 2014 года:

– Информатика как смысл и часть моей жизни. Любовь к ней у меня появилась с шести лет, когда я с мамой и бабушкой ходила на курсы по основам программного обеспечения. Все учителя учились, и я с ними. И именно эту любовь мне привила Ирина Васильевна Храмова. А уже в седьмом классе я начала углубляться в эту тему. И Ирина Васильевна мне в этом очень помогла. Спасибо!

➤ Алексей Фрейдин, выпускник 2020 года:

– Марина Сергеевна Мишина – человек, влюблённый в свою профессию, творческий педагог. Она создаёт в классе доброжелательный психологический климат, старается раскрыть творческие способности детей, привить им любовь к своему предмету. В каждом учащемся Марина Сергеевна видит личность, с неповторимыми чертами характера, поэтому строит свои отношения с детьми на равных.

➤ Полина Устянцева, выпускница 2021 года:

– Наталья Валентиновна Храмова – это ответственный и уверенный в себе человек, опора и поддержка всей нашей школы. Хоть она и имеет гордый статус директора, но всегда может дать нужный совет и помочь ученику. Каждый человек, который знает Наталью Валентиновну, может с уверенностью сказать, что наша школа в надёжных руках. Ученики благодарны ей за отзывчивость и трудолюбие.

М. КУРАКИНА

Хороший опыт. Можно тиражировать

Министерство просвещения Российской Федерации одобрило заявки, поданные Евгением Куйвашевым, на строительство школы в Екатеринбурге и реконструкцию школы в Верхней Пышме. Обе школы будут построены через механизм государственно-частного партнёрства. Работы планируется завершить к концу 2023 года.

«Пару лет назад я обратился к нашим застройщикам: вы строите по два миллиона квадратных метров жилья в год и даже больше, но людям нужна инфраструктура. В первую очередь – детские сады и школы. Давайте решать вопрос вместе. Вы финансируете проекты сейчас, а государство вам поэтапно компенсирует затраты. И вот уже сегодня есть «первые ласточки». В Екатеринбурге появится 4-этажная школа №41 на улице Котельникова. Инициатор проекта – компания «Атомстройкомплекс». В Верхней Пышме планируется реконструировать здание готовой УГМК. В работе – ещё одна заявка на школу в Берёзовском, которая, надеюсь, будет вовремя подана и одобрена», – сказал Евгений Куйвашев.

Школа в Екатеринбурге рассчитана на 925 мест. Объем инвестиций



Проект школы в Екатеринбурге, рассчитанной на 925 мест.

на этапе строительства оценивается в 1,5 миллиарда рублей, в том числе, 32,55% – средства федерального бюджета, 2,45% – регионального бюджета и 65% – средства частного инвестора.

В Верхней Пышме школа после реконструкции сможет принять 1135 человек. Объем инвестиций составит 1 миллиард 170 миллионов рублей. Условия финансирования аналогичные.

Потенциальные инвесторы совместно с министерством инвестиций и развития и Корпорацией развития Среднего Урала разработали условия заключения концессий в сфере образования. После успешной реализации pilotных проектов этот опыт можно будет тиражировать.

Департамент информационной политики Свердловской области